a6 FE ERT - RESFMETRE (F5%)

T6FEERTO REFOMETRE (B55) 13, RIZEDDLLIAHITLD,

O AT P HE O E)
F1E BARHTROBREISE AR ETNZEN 46,845 THABML., MARKMT
RHoREEZBARHZNLER 31,527,757 TH & 45,
2 AR TEOMEDKED X 5 KOS i% X5y Z & OB QNI 1E % Ok AR
HyREoSEIL, IF1R BRARHTERME] 2X5,

AF6 4 10 H 9 H &k

EEfE A W B =



F1ER AR TR E

%  N) (A FH)
K H fiIE BT O | M IE A it

16 B3 H< 2, 365, 737 46, 503 2,412, 240
3 Lt 84, 039 46, 503 130, 542
19 # A4 1, 224, 352 342 1, 224, 694
R N 1, 220, 383 342 1, 220, 725
% = 5 31, 480, 912 46, 845 31,527, 757




(Bfz TH)

6

&

fiIE BT O | M IE A it
3, 568, 847 46, 845 3, 615, 692
18, 429 46, 845 65, 274
it 31, 480, 912 46, 845 31, 527, 757







Tk ATk HE A L 7 Bt = T 1 Al

% AN (BAr FM)
K fIE AT O B | M IE #HE At

16 VR34 2, 365, 737 46, 503 2,412, 240

19 f A4 1,224, 352 342 1,224, 694

% A = 7 31, 480, 912 46, 845 31, 527, 757




2N MIERTORE | i = % &
v T 3,568, 847 46,845| 3,615,692
I = 31, 480, 912 46, 845| 31, 527, 757




Gidr )
WOE B oo MR MW
3 iE f I -
IR 4 ¥ i Pa— R
46, 503 12
46, 503 12




2w A

G) 16 BRI H4 (H) 3 ZEEte
H MIERT O %E | 1E %A i
1 B EETLSE 63, 081 46, 503 109, 584
H 84, 039 46, 503 130, 542
GR) 19 A% (E) 1 EemAs
1 A BGREER 4 570, 923 342 571, 265
5 1, 220, 383 342 1,220, 725




(BAz - M)

i
B, 3]
X 5y o #H
3 BBEELESE 46, 503 (03 Bk B iR H 46, 503
1 A BGREER 4 342(01 B R HL L 4 342




w2 Bkt (H) 4 EEH
wioOFE #m o MoOE N &R
H HIERTO%HE| i IE %A B ¥ i i) TR R
ERZHE 5 E | 2 o it A
3 Kikbiam B 0 46, 845 46, 845 46, 503 342
g 18, 429 46, 845 65, 274 46, 503 342

_10_



(AL FH)

i
S 5 & ; "
1 R 5, 109|015k Gk Pk B E 46, 845
3 MhE T Y5 23, 752|  O1REN 5, 109
7 HAEE 501 03 &k = 3, 643
8 & 51 05 FHMEEE MR E W (R— &1 2)
10 FHH%E 2, 850 387
11 %5 3,920 06 FHEET IR E WM (% Dfih) 1,079
12 ZEest 9,565 03F%kE Y= 23, 752
13 A B B OV R 328 06 4 8% =24 23, 575
VR YN ¢ 769 087E Hillk B Al 05 F 4 177
07 fE # 501
052 Dt & 2 501
08Jik# 51
01% 18 42
025 m firc e 9
10T H# 2, 850
OLVHAE L 1,788
0208k 237
03B km 410
O4F A 362
05 H K 3
06fEHEE} 50
IBEC T 3,920
0 118 2 2,784
04F 45} 1,136
12508k 9, 565
0B LR (W% 9, 565
L3 AL B OVEE Ak 328
O1ff Bk} 328
L74 b i AN 769
O L it i A 769

_11_




o5 B W M F

1 % B
@ 5 %
X TORER L e | WRTS | zom w e F
i M| e : (FM| gy i
I D)
b S 4
(N) (M) (FF) L (Hﬁ)} (FF) (M) (FM) (FF)
B %
WiEH
Z ot
) 2,879 112, 070 112, 070 116,411
A A
2t 2,903 192, 170 276, 356 313, 215
E o
WERH
Z ot
) 2,684 108, 427 108, 427 112, 768
A A
2t 2,708 188, 527 272,713 309, 572
-
Y
R =
Foo
Z o
) 195 3, 643 3, 643 3, 643
A A
2t 195 3, 643 3, 643 3, 643

_12_




W 5. g
kB %% X HEH | A i
IN
x A W W% K| mEEY | 2 i =
A (FH) (FH FH) () () (1)
SR (376)
L 257, 875 1,097,639 3,177,502 3, 817, 635
e (363)
LA 256, 409 1,073, 887| 3,152, 284 3,792, 417
s (13)
- B 1, 466 23, 752 25, 218 25,218
¥ () NIE. EEREBERBIC OV TAEXZLELDTH D,
S o | ETY FERIZ T | R T BT Y KrE)FY
7 (FM) (F1) (F1) (FM) (FM)
I B8
WL 147, 672
F HHIERT 124, 097
e £ 23, 575
~ |EsER = ZOMTY | EHEMTE T
N B ol P | % (p
HHIE% 277
SR WHIERT 100
54 [ 177

_13_




MR AT MR S Ok B

@ 5 # ]
Tk B % X FE | A 7

X i , L - {ir =

7 wooW | s B | BT 3
N (Fm) (Fm) CFm) (Fm) (Fm) (Fm)
E/(

i 981, 751| 2,693, 575 3, 256, 457
i 957,999| 2,669, 823 3,232, 705
- & 93.752| 23,752 23, 752

KIORIT, BEZ Lo TERSINDEFHEEEHBEUNA O — RO E (FEAEIRIRIBEZED, )
TTEOBEDEBEL 2 57- b DI ONWTEHRH LD TH D,

X () NIE. ERNMEBHREICOVWTAIEFEELLELDTH D,

X gy | BREFE | EEHTH | HATY| BEIRTY | $BFEN ERETY| BTN | TN

(Fm) (Fm) (1) (1) (1) (1) (Fm) (1)
& B
HHIE% 144,995
B HHIER( 121, 420
e 5 23,575

o |k g [EEEEE wmEs |zomwEy

M () (FF) (FH)
WL 277
MR HHIERT 100
e £ 177

_14_




SFHEEAE RS

i@ 5 7 4
T B % XHH | A 7
X i , b L - i
W | A B | BETFY g
) (Fm) (T CFm) (Fm) (Fm) (Fm)
- 371)
E (
L 957, 875 483,927 561, 178
. (358)
LR 256, 409 482, 461 559, 712
. o (13)
- & 1,466 1,466 1,466

K ORIT, BEISUIAEEZ b > TR SNOHIFHEEEMHE (FEEZAIELIBE 2 ET, )

TTYEOBEDOEME > bDICONWTEHHELELDOTH S,

% (

) P

. DRMEEEHOBE SO WA TH > T, £O—EM Y720 O E O R 2N F R 4

B DWea 50 2MAO—HEE Y72 ) O@EE OBBREICIE LEVREICOWTHAEFEE LD TH D,

Ik B X N BEFY | FEFSAA Y| HREY | BRTEY | REHFEY
77 (F1) (F1) (F1) (F1) (F1)
F oY
o~ WHIET%
MR il IE T
= 5
(2) KRR OWRE T4 O O B
X oo R (M) WO E BN AR (D B | 1
B E S D B Y
fa P oo fE 9 o »
o oo ¥ oW »
i BE o IE T fE D O
B F Y4 23, 752
= o oo ¥ oW 23, 752 |WEfIAN T2 45

_15_




